

По сообщению средств массовой информации о нападении собаки на ребенка организована доследственная проверка



Сегодня в СМИ была опубликована информация о том, что 18 апреля в городе Бердске на 5-летнего мальчика на улице набросилась собака, сорвавшаяся с цепи, и укусила его за лицо. Ребенок прооперирован и находится в медицинском учреждении.

По данному факту следственным отделом по городу Бердск следственного управления СК России по Новосибирской области организована доследственная проверка. Следствием будут проверены все факты, изложенные в опубликованном материале. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1558503>